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Středočeský kraj zařazuje na seznam prioritních opatření dva projekty, které přispějí ke
stabilním dodávkám pitné vody pro obyvatele a řešení negativních dopadů klimatických
změn. Na doporučení Komise VODA – SUCHO jde o vodovodní přivaděč na Berounsku a
rozšíření vodojemu Křečhoř nedaleko Kolína.

Obyvatele Otročiněvsi nebo Nového Jáchymova na Berounsku dlouhodobě trápí nestabilní dodávky
vody, zvlášť v letních měsících bývá prameniště téměř vyschlé. „Častá kriticky nízká hladina
současných vodních zdrojů je důvodem, proč jsme zařadili projekt „Přivaděč Želivka – Otročiněves –
Nový Jáchymov“ do seznamu prioritních investic,“ vysvětluje radní pro životní prostředí a
zemědělství Jindřiška Romba. Investice zahrnuje výstavbu 4,5 kilometru nových vodovodních řadů,
vodojemu o kapacitě 400 m3 a posílení stávající infrastruktury. „V Otročiněvsi a Novém Jáchymově je
zapotřebí zaměřit se na zajištění stabilního zásobování pitnou, které spočívá především v napojení
vodohospodářských trubek na vodojem v Hudlicích. Díky tomu se pak přivede do okolních obcí voda
ze stabilního zdroje ÚV Želivka. Dohromady jde v současné době zhruba o 2 500 obyvatel. Vše
zajišťuj Svazek obcí Nový Jáchymov – Otročiněves, projekt má pravomocné stavební povolení,
náklady by měly být zhruba 90 milionů korun,“ doplňuje radní pro životní prostředí a zemědělství
Jindřiška Romba.

Druhým projektem je modernizace vodojemu Křečhoř, díky zdvojnásobení jeho kapacity na 1 600 m3
budou i zde zajištěné stabilní dodávky vody pro obyvatele Kolínska. Předpokládané náklady činí
zhruba 25 milionů korun, investorem je Vodohospodářské sdružení Kolín. Se stavbou by se mělo
začít ještě letos na podzim. „Na základě doporučení Komise VODA – SUCHO jsme jako kraj
připraveni podpořit tuto klíčovou investici, aby měli lidé v dané oblasti jistotu kvalitní pitné vody i do
budoucna – bez ohledu na rostoucí výstavbu či měnící se klimatické podmínky,“ říká radní Jindřiška
Romba.

Oba projekty se nyní zařadili po bok dalších prioritních staveb, které zmírňují negativní dopady
sucha a nedostatek vody ve Středočeském kraji. Je mezi nimi například rozšíření vodojemu
Kopanina, propojení vodárenských soustav Příbramska – Dobříšska – Novoknínska či přivaděč podél
dálnice D3.
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